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Zápisnica 
 z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch 

konaného 25.06.2025 
 

 
 
Začiatok zasadnutia: 17.00 hod.     Ukončenie: 19.35 hod. 
 
Prítomní:  podľa prezenčnej listiny  

 
K bodu 1): 
Otvorenie – schválenie programu 19. zasadnutia OZ 
Uznesenie č. 207/2025 
Starosta obce otvoril 19. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je 
uznášaniaschopné. Na začiatku zasadnutia bolo prítomných 6 poslancov. Starosta obce 
informoval poslancov, že doplnil program zasadnutia v rámci pätnásteho bodu programu 
zasadnutia OZ o bod Nájomný bytový dom - 12 b. j. v obci Krivany, bod Členstvo v OOCR Región 
Šariš, bod Odvolanie a menovanie člena Komisia pre mládež, kultúru a šport  a bod Správa 
hlavného kontrolóra obce z kontrolnej činnosti za rok 2024. Poslanci následne hlasovali a schválili 
program zasadnutia bez pripomienok. 
 
K bodu 2) : 
Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
Uznesenie č. 208/2025 
Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslankyne Mgr. Janu Kožárovú, PhD. a Mgr. 
Gabrielu Sabolíkovú. Za  overovateľov zápisnice určil poslancov Mareka Dlugoša a Petra 
Šejirmana, za zapisovateľku Mgr. Katarínu Porembovú. Poslanci hlasovaním návrh schválili. 
 
K bodu 3): 
Informácia o investičných a neinvestičných projektoch 
Uznesenie č. 209/2025 
Starosta odprezentoval poslancom jednotlivé aktuálne rozpracované projekty v obci.  
Informoval o výstavbe Nájomného bytového domu- 12 b.j. zo ŠFRB, ktorá je v štádiu, kedy 
dodávateľ plánuje predčasne budovu skolaudovať do konca roka 2025, pričom oficiálny termín 
prístupnosti bytov je marec 2026. Informoval aj o tom, že v poradovníku na byty je dostatočný 
počet záujemcov o pridelenie nájomného bytu. Momentálne sú dokončené podlahy, potery, 
kúrenie, elektroinštalácie a ďalej  sa pracuje na zateplení budovy, fasáde, parkoviskách, 
vonkajších plotoch. 
Následne prešiel na už zrealizovaný projekt s názvom Obnova spevnenej plochy v lokalite 
Kočišov, ktorý bol finančne podporený Úradom splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity. 
Momentálne sa bude pracovať v rámci tohto projektu na jeho finančnom zúčtovaní. 
Informoval o zamestnaneckom projekte Ľudia a hrady, ktorý u nás končí v októbri tohto roka. 
Zároveň informoval, že podľa dostupných informácií by mala ísť ďalšia výzva na zamestnanie ľudí 
v rámci obnovy kultúrnych pamiatok a práve k tejto výzve sa má starosta obce zúčastniť 
pracovného stretnutia v Banskej Bystrici, na ktorom dostane bližšie informácie. Pričom starosta 
obce predniesol svoju domnienku, že poskytovateľ finančných prostriedkov bude tlačiť k založeniu 
sociálneho podniku, ak budeme chcieť v projekte pokračovať. 
Ďalej informoval o projekte, ktorý sme podali na Ministerstvo financií SR. Bol zameraný na získanie 
finančných prostriedkov na kúpu a osadenie mobiliáru do parku pri Kaštieli, no tento projekt nám 
nebol schválený. 
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Na druhej strane sme práve na zakúpenie a osadenie mobiliáru do parku pri Kaštieli získali 
finančné prostriedky vo výške 11 000 € po návšteve ministra cestovného ruchu a športu SR, Ing. 
Rudolfa Huliaka.  
Informoval aj o tom, že žiadosť na vybudovanie detského ihriska pri ZŠ nebola Ministerstvom 
práce sociálnych vecí a rodiny SR podporená. 
Obec podala projekt v rámci výzvy Environmentálneho fondu na Obnovu kaštieľa v obci Krivany, 
pri ktorom momentálne čakáme na vyhodnotenie projektu. 
Z Fondu na podporu umenia obec získala na 32. ročník Hornotoryského folklórneho festivalu Jána 
Lazoríka 20 000 €. 
V rámci výzvy Ministerstva cestovného ruchu a športu SR sme podali žiadosť o dotáciu na 
rekonštrukciu amfiteátra a CĽK, s celkovým rozpočtom 55 000 € a 10 % spoluúčasťou obce. 
V závere prejednávaného bodu prešli poslanci k hlasovaniu, ktorým zobrali na vedomie informácie 
o práve realizovaných a pripravovaných projektoch. 
 
K bodu 4): 
Návrh VZN 2/2025 o  parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch obce Krivany 
Uznesenie č. 210/2025 
Starosta obce v krátkosti informoval o probléme, ktorý nastal medzi nájomníkmi obecných 
nájomných bytoch s parkovaním. Vyžadujú mať presne vymedzené vlastné parkovacie miesta na 
státie pred bytovým domom. Práve preto sa starosta obce rozhodol spracovať VZN o parkovaní 
motorových vozidiel na vymedzených úsekoch obce Krivany, ktorým je upravené privilégium 
vlastniť vymedzené parkovacie miesto na ŠPZ konkrétneho motorového vozidla, za ktoré žiadateľ 
zaplatí poplatok v sume 200 € ročne. 
Poslanec Peter Šejirman upozornil na chybu v návrhu VZN, konkrétne v čl. 5, bode 10 b), v ktorom 
bolo nesprávne zadefinované „rozhodnutím žiadateľa“, namiesto „rozhodnutím obce“. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. upozornila na 1 gramatickú chybu v návrhu VZN a to 
v čl. 5,bode 1, ktorá bola hneď odstránená. 
Následne sa poslanci svojím hlasovaním uzniesli na VZN 2/2025. 
 
K bodu 5): 
Návrh VZN 3/2025 o určení čiastočných úhrad v školách a školských zariadeniach v 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce Krivany  
Uznesenie č. 211/2025 
Starosta  obce ozrejmil, že príspevok na stravu pre dôchodcov požadovala od obce spoločnosť 
UNISONO, s.r.o. V rámci návrhu VZN 3/2025 sa na základe  vyššie uvedenej žiadosti upravila len 
časť týkajúca sa príspevku obce na stravu dôchodcom s trvalým pobytom v obci, na základe ktorej 
o príspevok na stravu môže požiadať akékoľvek stravovacie zariadenie, ktoré poskytuje stravu 
dôchodcom s trvalým pobytom v obci Krivany. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. upozornila na zle uvedený názov Ministerstva 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR v čl. 2, bode 4, návrhu VZN 3/2025. Následne sa bez 
pripomienok poslanci na VZN uzniesli. 
 
K bodu 6): 
Žiadosť o pridelenie dotácie na stravu pre dôchodcov- Unisono, s.r.o. 
Uznesenie č. 212/2025 
Starosta v nadväznosti na predchádzajúci bod programu zopakoval, že žiadosť na stravu je určená 
len pre dôchodcov s trvalým pobytom v obci Krivany. Poslankyňa Mgr. Jana Kožárová, PhD. sa 
informovala, či spoločnosť Unisono s.r.o. ostáva pôsobiť v obci, na čo dostala odpoveď od starostu 
obce, že zatiaľ áno. Starosta následne vyzval poslancov k hlasovaniu, ktorým bola žiadosť 
jednohlasne schválená. 
Po hlasovaní poslancov prišiel na zasadnutie OZ poslanec Ing. Matúš Urda a občan Ján Šejirman 
v čase 17:32 hod. 
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K bodu 7): 
Návrh- Záverečný účet obce Krivany za rok 2024 
Uznesenie č. 213/2025 
Starosta obce dal slovo hlavného kontrolórovi obce, JUDr. Róbertovi Baranovi, ktorý stručne 
prešiel stanovisko k záverečnému úctu obce. Kontrolór skonštatoval, že porovnával aj záverečný 
účet za rok 2023 a nezaznamenal väčšie výkyvy v porovnaní so záverečným účtom za rok 2024. 
Po krátkej diskusii medzi poslankyňou Ing. Ľudmilou Karabašovou, PhD. a kontrolórom obce JUDr. 
Róbertom Baranom ohľadom  výšky bežných príjmov obce poslanci svojim hlasovaním uznesenie 
schválili. 
 
K bodu 8): 
Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 
Uznesenie č. 214/2025 
Starosta obce dal slovo ekonómke obce Mgr. Ľudmile Petríkovej, ktorá podrobne prešla 
rozpočtové opatrenie. Poslanci nemali k rozpočtovému opatreniu žiadne výhrady a následne sa 
uznesenie jednohlasne schválilo. 
 
K bodu 9): 
Poskytnutie finančných prostriedkov v roku 2024 z výnosu dane z príjmov fyzických osôb 
materskej škole v Krivanoch  
Uznesenie č. 215/2025 
Starosta obce informoval, že povinnosť obce vydokladovať uznesením OZ, prečo sme nevyužili 
celý predpísaný výnos v percentách z rozpočtu na MŠ, vznikla obci toho roku prvýkrát. Túto 
informáciu predkladáme Regionálnemu úrad školskej správy v Prešove. Následne poslanci svojím 
hlasovaním znenie uznesenia zobrali na vedomie. 
 
K bodu 10): 
Majetkové vysporiadanie pozemkov v lokalite IBV Dujava s Rímskokatolíckou farnosťou sv. 
Štefana v Krivanoch  
Uznesenie č. 216/2025 
Keďže poslanci v materiáloch návrh na vysporiadanie pozemkov v lokalite IBV Dujava medzi 
obcou a Rímskokatolíckou farnosťou sv. Štefana v Krivanoch mali na preštudovanie 
v dostatočnom časovom predstihu, starosta obce vyzval poslancov, aby sa k návrhu vyjadrili.  
Poslanec Peter Šejirman skonštatoval, že nakoľko nami zamieňaný pozemok nie je pre nás 
využiteľný, treba to podľa návrhu ABUKE Košice zrealizovať. Starosta obce ešte informoval, že 
obec už má vypracovaný GP, ktorý následne dáme zapísať do katastra. Následne bolo uznesenia 
hlasovaním poslancov schválené. 
 
K bodu 11): 
Informácia o spracovaní Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Krivany 
Uznesenie č. 217/2025 
Starosta obce v krátkosti informoval o skutočnosti, že tento rok nám končí PHSR. Informoval, že 
oslovil spracovateľov, pričom na zasadnutie OZ predložil ponuku spracovateľa, ktorý už v minulosti 
vypracoval PHSR pre obec Krivany. Starosta obce vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k tomu, či 
ideme do všeobecného alebo detailného spracovania PHSR. Poslanci sa po diskusii dohodli, že 
jednoznačne je potrebné dať spracovať detailnejší PHSR, ktorý v budúcnosti môžeme potrebovať  
pri predkladaní  žiadostí o dotácie alebo nenávratné finančné príspevky . 
Zároveň doplnili uznesenie o bod, ktorým poverujú starostu k vyžiadaniu ďalších cenových ponúk 
na vypracovanie PHSR. Následne uznesenie svojím hlasovaním schválili. Po prerokovaní bodu 
starosta vyhlásil krátku prestávku 
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K bodu 12): 
Oznámenie o ukončení poskytovania sociálnej služby v Dennom stacionári v roku 2026  
Uznesenie č. 218/2025 
Starosta obce informoval, že spoločnosť Intersen n.o., zastúpená Bc. Máriou Kallovou,  písomne 
oznámila obci svoj zámer ukončiť poskytovanie sociálnych služieb v Dennom stacionári 
v Krivanoch v roku 2026. Tiež informoval poslancov, že podniká ďalšie kroky, aby aj naďalej táto 
sociálna služba v obci bola dôchodcom poskytovaná a denný stacionár pokračoval. Rokujeme 
s Košickou arcidiecézou, ktorá má záujem prevziať a prevádzkovať stacionár pre dôchodcov v obci 
Krivany. Jediný problém vidí v novelizácii zákona o sociálnych službách, podľa ktorej si sám 
dôchodca požiada o finančný príspevok a práve dôchodca ho bude musieť poukázať na účel 
stacionára. Poslanec Peter Šejirman vyjadril obavu, čo ak stacionár nikto neprevezme, na čo ho 
starosta ubezpečil, že na základe rokovaní s Košickou arcidiecézou je presvedčený, že k dohode 
o prevádzkovaní stacionára dôjde.  
 
K bodu 13): 
Rekonštrukcia amfiteátra a Centra ľudovej kultúry  
Uznesenie č. 219/2025 
Starosta obce informoval poslancov, že na odporúčanie ministra cestovného ruchu a športu SR, 
Ing. Rudolfa Huliaka, ktorý navštívil obec Krivany, sme v rámci dotačnej schémy Ministerstva 
cestovného ruchu a športu SR spracovali a podali projekt zameraný na rekonštrukciu amfiteátra 
a CĽK s celkovým rozpočtom 55 000 €. Následne prešiel jednotlivé položky projektu, ktoré by sme 
v prípadne schválenia dotácie chceli v areáli amfiteátra a CĽK zrealizovať. Taktiež starosta 
predniesol poslancom svoju víziu zjednotiť areál v okolí amfiteátra a CĽK tým, že sa zruší 
betónové ihrisko, ktoré je dlhodobo nevyužívané a tým sa celý objekt prepojí v duchu ľudovej 
kultúry. Na to vyjadrila nesúhlas Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. argumentom, že nie je dobré 
zrušiť ďalšie športovisko. Po krátkej diskusii poslanci OZ hlasovaním schválili uznesenie v plnom 
znení. 
 
K bodu 14): 
Príprava 32. ročníka Hornotoryského folklórneho festivalu Jána Lazoríka 
Uznesenie č. 220/2025 
V prvom rade starosta informoval poslancov o tom, že sme získali z Fondu na podporu umenia 
dotáciu vo výške 20 000 € na prípravu 32. ročníka HTFF Jána Lazoríka. V rámci organizačného 
štábu oproti minulému roku sa personálne zmeny nerobili, iba poslanec Peter Šejirman sa priradil 
k vnútornému zabezpečeniu areálu k poslancovi Marekovi Dlugošovi. Starosta informoval o 
predbežnom programe festivalu a návrhu výšky vstupného na toto podujatie, s ktorým poslanci 
súhlasili. Starosta obce taktiež oslovil prítomného Jána Šejirmana, či by bol ochotný počas 
festivalu v rámci sprievodných aktivít (ukážky ľudových remesiel) pripraviť ukážku kosenia 
v záhrade pri Kaštieli, s čím p. Šejirman súhlasil. Ďalej sa rozvinula debata o prenájme skákacieho 
hradu na HTFF, s ktorým poslanci nesúhlasili. Tiež prosil p. Sabolíkovú aby personálne posilnila 
výber vstupného. Následne sa hlasovaním uznesenie schválilo. 
  
K bodu 15): 
Rôzne a diskusia 
 
Nájomný bytový dom - 12 b. j. v obci Krivany  
Uznesenie č. 221/2025 
Starosta obce v tomto bode informoval poslancov, že zábezpeka v podobe budovy Kultúrneho 
domu voči záväzku ŠFRB už nie je postačujúca, preto je potrebné týmto uznesením OZ odsúhlasiť 
zábezpeku v podobe postupného zakladania rozostavanej stavby „Nájomný bytový dom-12 b.j.“ 
Starosta obce informoval aj o tom, že znalecký posudok na rozostavanú stavbu ako aj geometrický 
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plán sú už spracované, chýba už len uznesenie OZ. Poslanci bez väčšej diskusie prešli 
k samotnému hlasovaniu, ktorým uznesenie schválili. 
 
Členstvo v OOCR Región Šariš 
Uznesenie č. 222/2025 
Starosta obce informoval, že mailovou komunikáciou dostal ponuku na členstvo obce v OOCR 
Región Šariš. Informoval o výške ročného poplatku za členstvo, t.j. 790 €. Organizácia je primárne 
zameraná na propagáciu členov v oblasti cestovného ruchu. Poslanci sa jednohlasne zhodli, že 
v obci je čo popularizovať, je čo navštíviť  a odsúhlasili členstvo v OOCR Región Šariš.  
 
Odvolanie a menovanie člena Komisia pre mládež, kultúru a šport 
Uznesenie č. 223/2025 
Starosta obce informoval poslancov, že tento návrh na personálnu zmenu členov komisie podal 
predseda Komisie pre mládež, kultúru a šport, Ing. Matúš Urda. Dôvodom odvolania Patrika 
Štofanika je to, že sa aktívne nezúčastňuje stretnutí komisie a neangažuje sa na jednotlivých 
aktivitách komisie a tiež, že sa nezdržiava v obci a býva v Košiciach. Ing. Ľudmila Karabašová, 
PhD. upozornila na to, že mala telefonický rozhovor, počas ktorého zistila, že Patrik Štofanik 
nevedel, že sa bude počas zasadnutia OZ odvolávať, no napriek tomu s odvolaním súhlasí. 
Následne poslanci svojím hlasovaním odvolali Patrika Štofanika ako člena komisie a na návrh 
predsedu komisia menovali nového člena, Martina Gregu. 
 
Správa hlavného kontrolóra obce z kontrolnej činnosti za rok 2024  
Uznesenie č. 224/2025 
Hneď v úvode si zobral slovo kontrolór obce JUDr. Róbert Baran a krátko zhodnotil činnosť obce 
vo svojej správe z kontrolnej činnosti. 
Upozornil na relatívne vysoké nedoplatky na miestnych daniach a poplatkoch a zdôraznil potrebu 
ich vymáhania a tým znižovania celkového dlhu. Zároveň dodal, že aj napriek tomu, že sú 
nedoplatky vysoké, dlh na daniach sa v priebehu roka znížil. Uviedol, že výzvy na úhradu 
nedoplatkov sú dlžníkom z obce zasielané, no je možné uvažovať o vymáhaní nedoplatkov cez 
vodičské preukazy, exekúcie a iné prostriedky na vymáhanie dlhov. 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. navrhla vymáhať nedoplatky prostredníctvom  
osobitného príjemcu,  na čo starosta zareagoval, že  aj takýto prostriedok používame na 
znižovanie dlhu. 
Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. mala otázky ohľadom vyplácania  podielových daní obci, na ktoré 
dostala od starostu obce a kontrolóra obce adekvátne odpovede. 
Následne poslanci prešli k hlasovaniu, ktorým uznesenie schválili. 
 
V rámci diskusie sa poslanec Peter Šejirman informoval o situácii vo FK Krivany a  tiež či prihlásili 
družstvo do súťaže. Ďalej  chcel vedieť či bol uhradený poplatok za prenájom amfiteátra počas 
akcie Lito u Daňa. Tiež navrhol, aby sme pomaly začali pracovať na zakladaní sociálneho podniku,  
keďže ho pravdepodobne budeme musieť otvoriť v rámci projektu Ľudia a hrady. Starosta na to 
reagoval, že uvidíme po jeho pracovnom stretnutí v Banskej Bystrici, no zároveň uviedol, že 
perspektívu zamerania sociálneho podniku v obci vidí najmä v stavebnej činnosti. 
  
Poslankyňa Mgr. Gabriela Sabolíková sa informovala ohľadom štádia budovania cyklotrasy 
Eurovello 11. Starosta obce informoval, že projektantka p. Hajtášová pripravuje Zmeny a doplnky 
Územného plánu obce, ktoré sa týkajú trasovania Eurovello 11. Do debaty sa zapojil aj p. 
Šejirman, ktorý sa aktívne venuje Eurovellu 11. 
 
Poslankyňa Ing. Ľudmila Karabašová, PhD. sa informovala, či sú už podpísané zmluvy 
k participatívneho rozpočtu. Zároveň upozornila na potrebu potiahnuť ochrannú sieť na futbalovom 
ihrisku, keďže p. Hriňakovi pri hre na ihrisku padajú lopty do okien. 
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Poslanec Marek Dlugoš požiadal, či je možné vyčistiť potok smerom na ul. Mušinka. 
Poslanec Ing. Matúš Urda navrhol na podnet občana, aby sa na ulici Cintorínska priekopa 
zamenila za rúru a tým by sa cesta na ul. Cintorínkej rozšírila. 
 
Keďže sa program zastupiteľstva vyčerpal, starosta obce poďakoval prítomným za účasť na 
zasadnutí a OZ ukončil v čase 19:35 hod. 
 
 
 
 
 
 
 
    Marek Dlugoš 
    Peter Šejirman                        Mgr. Katarína Porembová    Milan Timko 
 overovatelia zápisnice    zapisovateľka     starosta obce 


